Esercizio,. Sia @ una variabile aleatoria avente densita di probabilita:

fm(ﬂc):{ %(:U—l) sez € [1, 3]

0 altrimenti.

a) Calcolare il valor medio E [z] e la varianza Var(z) di x.

Si consideri, ora, una seconda variabile aleatoria y uniformemente distribuita nell’inter-
vallo [0, 2], e sia z = & + y. Nell'ipotesi che x ed y siano indipendenti:

b) Calcolare il valor medio E [2] e la varianza Var(z) di z.
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Dungue :
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b) La v.a. Y € unformemeite distvribuita sull intervallo [o0,2]. Dunc,ue;
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RICHIAMI - Se una v.a. Ye unformenente drsatribuita sull mteryallo [a,b] sliora:
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perche Xe Y sono indi per denty,
e 3ul'ndf anche scorvel|ste,

NOTA- non e stato blsio(sno di' caleolare

la dea ss-ta' cong wata di Xe Y...




